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TesfAy sábA 

DrágA mulATság 
Növekvő esküvői kiadások az eritreai tigriNyák körébeN

„Mussie esküvője két napig tartott, és átszámítva megközelítőleg 2 millió forintba 
került. Ebből 120 000 nakfa értékben, vagyis több mint egymillió forintért arany 
ékszereket vásárolt a menyasszonya számára. 2009-ben házasodott, és adósságait 
azóta sem tudta törleszteni.” A hozomány és az esküvői kiadások gyakran nagy ter-
het rónak az afrikai családokra. A kiadások viselői a nukleáris családok, elsősor-
ban a szülők, akik vagyonosabb rokonaik segítségére is számíthatnak. A tanulmány 
eritreai példák tükrében megvizsgálja, hogy minek tulajdonítható a nagy kiadással 
járó esküvők térhódítása.
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Nők politikai képviselete a kelet-afrikai 

közösségbeN - fókuszbaN ruaNda 29
Hivatalos adatok szerint világátlagot tekintve mindössze 21,4 százalékra tehető a 
nők parlamenti képviseleti aránya, miközben a szubszaharai Afrika területén némi-
leg nagyobb arányban, összesen 21,9 százalékban foglalnak helyet női képviselők a 
nemzeti parlamentekben. Az írás górcső alá veszi a Kelet-afrikai Közösség tagál-
lamait, a különböző kvóta-szabályozásokat, s bővebben bemutatja Ruanda esetét. 
Jelen írás célja az említett államok bemutatása mellett egy kritika megfogalmazása, 
mellyel a szerző igyekszik megcáfolni azt a kijelentést, mely szerint a magas női rep-
rezentációs arány a demokrácia fokmérőjének tekinthető

turóczi ildikó 

Házasságkötési szokások  
észak-Nyugat kameruN törzsi királyságábaN 19
Kamerunban kétszáznál több a magukat törzsnek nevező népcsoportok száma, ezek 
nyelvükben, szokásaikban (a temérdek közös jellemző mellett) eltérnek egymástól. 
Így van ez a házassági szokásokkal is: a dél-nyugati régiókban mások, mint Észak-
Nyugaton. Az írás ez utóbbi térség törzsi királyságának házasságkötési szokásait 
mutatja be.
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afrika szerepe észak- és dél-amerika légtereiNek 

brit geopolitikai szempoNtból 
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vörös zoltáN  

kíNa legfőbb teNgeri kereskedelmi útvoNaláNak 

biztoNsági kockázatai - afrika 43
Kína legfőbb, több mint 12000 km hosszú tengeri kereskedelmi útvonala a dél-kínai 
tengertől a Malaka-szoroson keresztül, s az Indiai-óceánon áthaladó hajóút, mely-
nek egyik ágán Peking az évtizedek óta gócpontnak számító Hormuzi-szorossal, 
másik ágán pedig a szomáliai partoknál megerősödő kalózkodással és Afrika insta-
bil országaival találja szemben magát. A tanulmány a kínai energiabiztonság kap-
csán az útvonal ez utóbbi, Afrikához köthető elemeivel foglalkozik.

A tanulmány Afrika légtér szempontjából történő felértékelődését mutatja be, azt a 
folyamatot és eseménysort, melyet követően a Brit Birodalom az afrikai légi útvonal 
kiépítése mellett döntött, mely ugródeszkaként Dél-Amerika felé is lehetőséget biz-
tosított a légi járatok üzemeltetésére. „A brit kormány végül 1937 márciusára kivá-
lasztotta és megbízta a British Airways légi társaságot a dél-amerikai légi járat 
kiépítésével és üzemeltetésével. Ezt két lépcsőben kívánta a kormányzat felépíttetni, 
első lépcsőben Gambia gyarmatig, s onnan csak a második lépcsőben a dél-ameri-
kai országok légtere felé.”
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